COMMUNIQUÉ DE PRESSE

LES NEWS EN FRANCE DU N°1 MONDIAL DE LA RÉPARATION CARROSSERIE AUTOMOBILE

FIX AUTO CONFIRME SA PRÉSENCE A EQUIP AUTO LYON 2023



Le réseau des spécialistes de la carrosserie automobile participera à la prochaine édition du salon Equip Auto qui se déroulera à Lyon Eurexpo du 28 au 30 septembre prochain.

Le réseau Fix Auto sera une nouvelle fois présent lors de l'événement référence de l'innovation pour l'après-vente automobile au sein du Village Carrosserie et Peinture.

Le rendez-vous est donné à tous les acteurs de la profession pour venir **découvrir les** avantages du réseau FIX AUTO et pourquoi il est unique.

Sur son stand de 30m², les visiteurs pourront rencontrer l'équipe Fix Auto, une équipe avec une **expertise métier spécialisée carrosserie** entièrement dédiée aux carrossiers membres du réseau.

Marges, rentabilité, conditions d'achat, volume d'activité, service client, recrutement et formation...elle sera disponible pour aborder tous ces sujets et les solutions que le réseau Fix Auto apporte quotidiennement à ses adhérents.

Le stand Fix Auto sera un véritable **point de rencontre** pour tous les professionnels du métier. Il y accueillera donc les **membres du réseau** qui pourront s'y retrouver mais aussi ses **partenaires** sans oublier des **carrossiers** en quête de solutions concrètes pour développer leur activité.

Du 28 au 30 septembre 2023 Jeudi et Vendredi de 9h à 18h Samedi de 9h à 17h

Eurexpo Lyon Halls: 5 et 6

190 avenue Louis Blériot 69680 Chassieu

A propos de FIX AUTO FRANCE

- L'enseigne spécialiste de la réparation collision.
- Un savoir-faire métier depuis plus de 25 ans et une renommée internationale.
- Un modèle opérationnel solide axé sur la performance et la formation continue.
- Un soutien complet sur la formation et le recrutement de collaborateurs.
- Un référencement national auprès de tous les apporteurs d'affaires.
- Des conditions d'achat exclusives en matière d'approvisionnement de pièces, peinture et consommable
- Une équipe de 15 personnes au siège entièrement dédiée aux objectifs et à la performance des ateliers Fix Auto
- Une politique d'innovation adaptée aux nouveaux modes de consommation

La marque se développe en France, et grâce à sa structure unique entièrement dédiée aux ateliers Fix Auto, elle accompagne chaque adhérent au quotidien en lui apportant des solutions d'achats, de communication/marketing, de ressources humaines, de gestion ainsi que des outils techniques spécifiques pour gérer son entreprise. A ce jour, l'enseigne compte 20 carrosseries Fix Auto en France. Pour plus d'informations : https://fixauto.com/france/fr/devenir-franchise